

---

# Sunrise Holidays Resort (Adult Only +16)



Hurghada, Egipt

Sheraton Road, Hurghada, Egipt

---

## Descriere Sunrise Holidays Resort (Adult Only +16) 5\*, Hurghada, Egipt

Localizare: Hotelul este situat pe malul mării, la 5 km de aeroport și 500 m de centrul stațiunii Hurghada, oferind oaspetilor atât o atmosferă relaxantă în interiorul resortului, dar și viața activă din Hurghada. Facilitățile camerelor: Hotelul are 384 camere (din care 333 camere deluxe, 51 family), un apartament royal, unul englez și unul oriental. Toate camerele dețin baie sau dus, foehn, mini-frigider, seif (recepție, gratuit), aer condiționat centralizat, TV Satelit, telefon, pardoseala - gresie, balcon sau terasă (nu, în fiecare cameră), în cameră se face curățenie - zilnic, asternuturile sunt schimbate - zilnic. Facilitățile hotelului: Hotelul deține 2 Restaurante internaționale cu vedere panoramică la mare, un restaurant pe malul mării, o cafenea în aer liber cu gustări, bauturi, înghețată și produse de patiserie, un lounge oriental, barul hotelului, barul holului, un bar la piscină și un bar pe malul mării unde se serveste și gratar. Ca și alte facilități enumerăm: sala de conferințe, spălătorie și curățătorie, valet propriu la cerere, seif, cabinet medical, centru de cumpărături, coafor, parcare gratuită, schimb valutar, internet-café (contra cost). Sport și divertisment: Centru internațional de scufundări și windsurf cu instructori atestați, centru acvatic, volei pe plajă, tenis de masă, darts, club de sănătate echipat cu saună, cameră cu aburi și centru de gimnastică, masaj și centru de înfrumusețare, mese de biliard și snooker. Serile sunt întretinute de echipa de animație profesională (vorbesc mai multe limbi străine) și discoteca, muzică live. Contra cost: saună, masaj, baie cu aburi, squash, biliard, plimbări cu cămila, centru de scufundări, cursuri scuba diving. Piscină: Hotelul deține o piscină exterioară cu apă dulce atât pentru adulți cât și pentru copii. La piscină: umbrele, sezlonguri, saltele - gratuit. Facilități pentru copii: piscină (fără încălzire), teren de joacă, program distractiv pentru copii, mini-club (5 - 12 ani), baby-sitter (la cerere, contra cost), baby cot (la cerere, la recepție, gratuit). Plajă: Laguna proprie, cu nisip iar în apropiere - recif de corali. Umbrele, sezlonguri, saltele, prosoape de plajă sunt gratuite.

**Hotel Website:** [www.sunrisehotels-egypt.com](http://www.sunrisehotels-egypt.com)